

# 第二十四次中国—东盟领导人会晤将在北京举行

新华社北京12月4日电 外交部发言人华春莹4日宣布：经中欧双方商定，第二十四次中国—东盟领导人会晤将于12月7日在北京举行。国

家主席习近平将会见欧洲理事会主席米歇尔和欧盟委员会主席冯德莱恩。国务院总理李强将同米歇尔和冯德莱恩共同主持会晤。

◀上接01版 中国发展取得巨大成就，14亿多中国人民幸福生活，为世界作出重要贡献。习近平主席的治国理政成功经验令各方受益，值得学习借鉴。白俄罗斯衷心希望中国继续发展壮大，这有利于全世界的和平进步事业。白俄罗斯坚定不移发展同中国的友好关系，愿同中方密切高层交往，坚定相互支持，深化互

利合作，加强国际和多边战略伙伴关系取得更大发展。白方坚信，习近平主席提出的共建“一带一路”等全球倡议是真正凝聚国际社会共识与合作的伟大事业，将继续积极参与。  
两国元首就乌克兰危机等问题交换了意见。  
蔡奇、王毅参加会见。

# 48.46亿元下达!支持地方开展冬春临时生活困难救助

新华社北京12月4日电 记者从4日从应急管理部获悉，财政部、应急管理部近日下达48.46亿元中央自然灾害救灾资金，支持地方开展受灾群众冬春临时生活困难救助工作，切实解决受灾群众生活困难，确保安全温暖过冬。  
据应急管理部有关负责人介绍，财政部、应急管理部要求相关地区财政、应急管理部门积极部署、认真落实，按照“分类救助、重点救助、精准救助”原则，科学合理制定救助方案，做实做

细冬春救助工作，并将资金纳入直达机制，强化资金监管，严禁截留挪用，确保资金及时按政策规定发放到受灾群众手中，切实发挥资金效益。  
这位负责人表示，针对今年东北、华北等地遭受严重灾害、冬春救助任务较重的实际，应急管理部、财政部提前印发通知，召开视频会议进行安排部署，派出多个工作组深入灾区一线，指导督促各地及时开展救助对象调查摸底，精准统计上报救助需求，资金下达时间较往年大幅提前。

# 以军地面战火正烧向整个加沙



以色列国防军12月3日发布的照片显示，以军地面部队在加沙地带进行军事行动。

据新华社耶路撒冷4日专电 以色列国防军总参谋长赫齐·哈莱维3日前往加沙地带视察作战部队。他说，以军两天来在加沙地带北部打死多名哈马斯指挥官，2日晨开始在加沙地带南部展开行动，投入兵力、打击强度和战果相比北部行动都不会“逊色”。

势正扩大到“加沙地带所有地区”。  
赫齐·哈莱维3日前往加沙地带视察作战部队。他说，以军两天来在加沙地带北部打死多名哈马斯指挥官，2日晨开始在加沙地带南部展开行动，投入兵力、打击强度和战果相比北部行动都不会“逊色”。

# 全力维护资本市场平稳运行 更好发挥资本市场枢纽功能

## ——证监会党委书记、主席易会满接受新华社记者专访

据新华社北京12月4日电 近期召开的中央金融工作会议指出，更好发挥资本市场枢纽功能，推动股票发行注册制走深走实。证监会如何贯彻落实中央金融工作会议的相关部署？如何更好支持实体经济高质量发展？新华社记者专访了证监会党委书记、主席易会满。

### 抓紧制定建设中国特色现代资本市场政策框架

问：中央金融工作会议对“加快建设金融强国”“推动我国金融高质量发展”作出部署，证监会将如何贯彻落实？

答：会议召开以来，我们围绕全面贯彻会议精神，加快建设安全、规范、透明、开放、有活力、有韧性的资本市场，谋划了一系列落实举措。概括起来，就是把握“一条主线”，做到“三个突出”。

“一条主线”，就是强化政治引领。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻把握资本市场监管的政治性、人民性，加强党对资本市场的全面领导，特别是维护党中央集中统一领导，强化各级党组织政治功能和组织功能，切实把党的领导贯彻到资本市场工作各领域各方面各环节。

“三个突出”，一是突出主责主业。全面强化监管主责主业，提升监管效能，提升对资本市场重点领域风险的源头防控，守牢风险底线，筑牢资本市场健康发展基础。二是突出改革深化。坚持在市场化法治化轨道上推动资本市场改革创新，着力解决资本市场不平衡、不充分突出问题，更好发挥资本市场牵一发而动全身的枢纽功能，为实体经济和投资者提供高质量的服务。三是突出自我革命。坚持刀刃向

内，推进证监会系统全面从严治党，更大力度推动中央巡视整改常态化、长效化，锻造忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍。

目前，我们正按照中央部署，围绕上述方面抓紧制定建设中国特色现代资本市场政策框架，将坚持成熟一个、推出一个，扎实推动落地见效。

### 围绕健全资本市场功能推出更多务实举措

问：中央金融工作会议明确指出的“坚持把金融服务实体经济作为根本宗旨”“更好发挥资本市场枢纽功能”。证监会在支持实体经济高质量发展上有什么具体考虑？

答：更好发挥资本市场枢纽功能，是新时代新征程上党中央赋予资本市场的新定位。资本市场在整个金融市场中体量不算大，但在服务实体经济方面具有独特优势。一是资本市场信息高度透明、价格信号灵敏，是资源配置与政策传导的重要渠道。二是资本市场具有风险共担、利益共享的特点，能够促进完善公司治理，有效激发社会创新创业活力和企业家精神。三是能够优化融资结构，助力稳定宏观杠杆率。四是资本市场覆盖股债期、场内场外丰富的投融资工具，能够满足实体经济和投资者的多元化金融需求。下一步，我们将坚持问题导向，守正创新，围绕健全资本市场功能，推出更多务实举措。

第一，推动股票发行注册制走深走实。坚持以信息披露为核心的理念不动摇，坚持注册制的基本架构不动摇，加大对高水平科技自立自强、现代化产业体系等重点领域的支持力度，加大力度推进投资端改革，吸引更多中长期资金入

市，动态优化IPO定价、再融资、减持等制度安排，促进投融资动态平衡。

第二，健全多层次资本市场体系。积极发展多元化股权融资，坚守各交易所板块定位，支持上海、深圳证券交易所建设世界一流交易所，高质量建设北京证券交易所，推动新三板和区域性股权市场制度和业务创新，更好发挥私募股权创业投资基金积极作用，进一步完善层层递进的资本市场结构。促进债券市场高质量发展，推动不动产投资信托基金(REITs)市场扩面提质。稳慎有序发展期货和衍生品市场，助力提高大宗商品价格影响力。

第三，大力提高上市公司质量。资本市场“晴雨表”功能主要通过上市公司来体现。去年，5000余家上市公司实现增加值超过18.23万亿元，占GDP的15.1%，研发投入占全国研发支出的五成。我们将扎实推动新一轮提高上市公司质量三年行动方案落地，突出中国特色公司治理建设。优化并购重组、股权激励、分红等制度安排，健全常态化退市机制，督导上市公司规范治理、诚信经营，支持更多上市公司做优做强，带动产业链供应链上下游、大中小企业协同发展，助力实体经济高质量发展的微观基础。

第四，推进资本市场高水平制度型对外开放。统筹开放和安全，稳步推进市场、机构、业务的立体化开放，深化拓展互联互通，便利跨境投融资，同步加强开放条件下的监管能力建设。

### 全力维护资本市场稳定运行

问：中央金融工作会议强调，要全面加强金融监管，有效防范化解金融风险。大家都很关心资本市场的平稳健康运行，证监会在这方面将采取哪些举措？

答：全面加强金融监管，有效防范化解金融风险，大家都很关心资本市场的平稳健康运行，证监会在这方面将采取哪些举措？

答：加强监管、防范风险是金融高质量发展的重要保障。近年来，我们坚持“敬畏市场、敬畏法治、敬畏专业、敬畏风险，发挥各方合力”的监管理念，坚决打好防范化解重大金融风险攻坚战，资本市场重点领域风险持续收敛，总体可控。下一步，我们将着力提升监管适应性、针对性，为资本市场改革发展创造更加有利的环境。

一是全力维护资本市场稳定运行。风平浪静好行船。我们将加强对股市交易行为、资金流向的监测，建立健全金融风险研判和预警机制。完善一二级市场逆周期调节机制，鼓励和引导上市公司回购、股东增持，发挥好各类经营主体内在稳市作用。健全维护资本市场稳定的应急响应机制，加强分级会商和快速反应，守牢风险底线。

二是落实监管主责主业。坚持早识别、早预警、早暴露、早处置，着力提升抓早抓小的能力，强化对大股东资金占用、过度杠杆、产业资本与金融资本缺乏隔离等潜在风险隐患的源头治理。健全资本市场防假打假机制，完善行政、民事、刑事立体追责体系，“零容忍”打击欺诈发行、财务造假、操纵市场等违法行为。同时，与有关方面一道，防范好房地产风险、地方债务风险和金融风险的传递共振。

三是坚决消除监管真空。加强监管协同，依法将各类证券活动全部纳入监管，严厉打击“伪私募”，清理整顿金交所、“伪金交所”。协同有关部门加强对大型企业集团债务风险的监测监管。

四是加强监管能力建设。落实党和国家机构改革任务，健全内部协同机制，切实提高监管的有效性。同时，加强监管科技建设，强化跨部门信息共享，提升数字化智能化水平，为监管履职提供更有力的支撑。

# 渤海银行株洲分行 举办“十周年”行庆公益健步行活动

株洲日报讯(通讯员/虞庆) 12月2日上午，初冬料峭，金花飘香。为宣传低碳出行理念，倡导积极参加公益活动，2023年渤海银行株洲分行十周年行庆公益健步行活动在神农湖举行，全程约5公里，共有600余位客户参加。



▲公益健步行活动中。通讯员 供图

该银行相关负责人称，每年银行生日之际，他们除了举办各种庆祝活动外，更会积极参与公益活动，呼吁全社会加入公益活动这个大家庭。  
记者了解到，渤海银行是总部设在天津的全国性股份制银行，株洲分行成立于2013年12月。目前在株洲地区唯一网点位于天元区天台路7号(市政府对面)，地理位置优越，交通便利。开业以来，秉承“一旦选

择，终身相伴”的服务理念，致力于打造“最佳体验现代财富管理家，做老百姓放心的银行”，为株洲市民提供安全、实惠的金融服务。

# 转租协议公示告知书

当事人(甲方):原凤凰山出口烟花鞭炮厂  
股东,宋伏生,电话:13167419148  
股东,瞿孝林,电话:15347334488  
当事人(乙方):湖南省南凤烟花出口鞭炮厂,代表人,李纯旭  
一、转租内容:现因乙方发展需要,甲方将原凤凰山出口烟花鞭炮厂所有土地使用权,原凤凰山出口烟花鞭炮厂厂区使用权及厂区所有建筑物归乙方所有,土地界定范围及期限具体参照原始土地租赁协议为准。  
二、甲方原凤凰山出口烟花鞭炮厂所有债权债务关系全部由甲方承担,与乙方无关。  
三、协议签订后,甲方必须把原征土地的所有原始土地租赁协议原件和相

关手续交给乙方。  
四、原凤凰山出口烟花鞭炮厂的边界界定,参照转租协议公示告知书的界定公示图,转租协议公示告知书,公示期为2023年11月27日至2023年12月11日,公示期15日,凡对界定公示图有异议者,请于公示期间向醴陵市李政镇凤形村村委会反映,逾期不提出异议,表示对此公示告知书无异议。  
五、反馈联络员  
李政镇凤形村村委会:  
林越武 15873371688  
湖南省南凤出口鞭炮厂:  
何晓辉 18473358350  
醴陵市李政镇人民调解委员会  
醴陵市李政镇凤形村村委会  
2023年12月5日

# 立家规 传家训 树家风

倡导注重家庭、注重家教、注重家风 开展传承好家训好家风活动。

# 传承好家训 培育好家风

株洲日报宣



设计/王玺 公益广告